

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю

# Офицеры следственного управления в рамках спецкурса рассказали подшефным кадетам о деятельности ведомства и профессии следователь

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в рамках спецкурса «Основы государственной службы в Следственном комитете Российской Федерации» провели очередные учебные занятия для обучающихся в кадетских классах следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю, которые функционируют в МАОУ «Основная общеобразовательная школа № 2 с кадетскими классами» г. Губахи.

Во время лекции исполняющий обязанности руководителя отдела кадров следственного управления Федор Владимирович Лимпинский рассказал кадетам о создании и структуре органов Следственного комитета России, задачах, возложенных на ведомство и роли в системе правоохранительных органов, особенностях устройства и прохождения службы, требованиях, предъявляемых к будущим сотрудникам. Кроме того, учащиеся узнали об обучении в ведомственных учебных заведениях, порядке и условиях приёма абитуриентов в ведомственные образовательные учреждения - Академии СК России в городах Москва и Санкт-Петербург.

Старший следователь-криминалист следственного управления Дмитрий Никитьевич Тыбанов рассказал кадетам об особенностях профессии следователя, а также о самых интересных и запутанных уголовных делах, которые ему приходилось расследовать. В рамках практического занятия кадеты ознакомились с возможностями современной криминалистической техники, состоящей на вооружении Следственного комитета России, при раскрытии преступлений и поисковых мероприятиях, узнали о дактилоскопической регистрации граждан, а также о том, какую помощь она оказывает в розыске людей. Под чутким руководством опытного криминалиста ребята познакомились с образцами высокотехнологичного криминалистического оборудования, используя которое, самостоятельно обнаружили искомые учебные объекты.

Во время занятий учащиеся расширили свои правовые знания и получили квалифицированные ответы на все интересующие вопросы.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией старший помощник руководителя следственного управления Александр Владимирович Дремин рассказал будущим офицерам о



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю

негативном влиянии коррупции на все сферы жизни граждан, государства, а также о роли Следственного комитета России в противодействии коррупции.

В рамках спецкурса сотрудники следственного управления и ветераны следствия продолжают рассказывают кадетам об основах криминалистики, уголовного права и процесса, проводят уроки патриотического воспитания.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

# Изображения













28 Ноября 2023

Адрес страницы: <a href="https://perm.sledcom.ru/news/item/1841709">https://perm.sledcom.ru/news/item/1841709</a>